

Húsz éve történt. „Az Országos Erdészeti Egyesület 126 éves történetében első ízben rendezhetjük meg vándorgyűlésünket a Zemplén hegységben, ahol a tájnak és minden településnek történelmi bangulata van. A mai kor embere is történelmi időköt és eseményeket él át. Vonatkozik ez szeretett szakmánkra is. Az erdész akkor áll hivatása magaslátán, ha legalább egy évszázadra vissza és egy évszázadra előre tekint, és ebbe az időtartamba helyezi el saját aktív 30-40 éves tevékenységét. Ha faggatjuk a múltat, rájöhetünk, hogy akkor vagyunk bölcsök, ha a jót és a szak-szerűt, amit elődeink alkottak, méltó utódként tiszteletben tartjuk és mindennapi munkánk során alkalmazzuk.

A fogyasztói társadalom rádöbbsent arra, hogy a Föld tartalékai végesek, felismertük azt, ha nem jól sáfárkodunk természeti értékeinkkel, az emberiség pusztta létét veszélyeztetjük. A világörökség része a magyar erdő is. Mi ezt az örökséget szeretnénk szakmai igényességgel az ökológiai szempontok előtérbe helyezésével megőrizni és fejleszteni.”

(Schmotzer András elnök)

Az Erdész imája fiáért

*Növeld magas szilnek, fenyő egyenesnek
Reggel, mint a madár, fűtyüjlön, nevensen
Olyan erős legyen, mint a tölgyfa ága
Oly tiszta a lelke, mint a bárs virága.*

*Tanítsd meg, hogy árnyat, menedéket adjon
A nála gyengébbnek – ingyen bű maradjon
Engedd, hogy éjszaka biggyen virradásban
S lelje örömét a bajnalhasadásban.*

*Városban a lelke talán megvakulna
Napos magasságból le a porba hullna,
Mikor csak a szellő suttogását hallja
Engedd, hogy az erdőt hazájának vallja.*

Tay Suclefawn

(EL 1992. szeptember)



Vándorgyűlés 2012.198–224
A Selmeci Műemlékkönyvtár
Miskolcon207

A 80 éves Bondor Antal köszöntése226
Konkoly-Gyuró Éva: A *Padus avium* kultúrtörténeti,
kertészeti vonatkozásai228

Sárvári János:
Beszámoló a MEGOSZ 2012. május 18-án megtartott
Közgyűléséről230



Felavatták gróf Nádasdy Ferenc
szobrát233



Hirka Anikó, Csóka György,
Koltay András, Kolozs László:
Hazai erdőkárok – 2011235

Pápai Gábor: Békés Családi Nap a Stihl-nél238

Darabos István: Tómentés tanulságokkal240

Vereb István: Egyesület a hazai vadgazdálkodásért243

Keresztes Tamás: UPM BIOVERNO244

Rakonczy Zoltán:
Természetvédelem a 150 éves Erdészeti Lapokban245



Jövők záloga a
vidékfejlesztés249

Pápai Gábor:
Kaán Károly szelleme huszadszor Mezőtúron250

Rakonczy Zoltán: Vitathatatlanul vitatható252

Nincs veszélyben a Csarna-völgy! (állásfoglalás)254

Pápai Gábor: Kik csinálják az erdészeti politikát?255

Kisfaludi Júlia: Bedő Albert eddig ismeretlen arca258

Szakosztály- és Helyi Csoport rendezvények261

Pápai Gábor:
„Betyár” erdészek és újságírók a Bakonyban268

ERDÉSZETI LAPOK • Az Országos Erdészeti Egyesület folyóirata CXLVII. évfolyam 7-8. szám (július-augusztus)

FŐSZERKESZTŐ: **PÁPAI GÁBOR** • A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG ELNÖKE: **HARASZTI GYULA**

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG: Bartha Dénes, Detrich Miklós, Lengyel László, Lomniczi Gergely, Oroszi Sándor, Puskás Lajos, Sárvári János

SZERKESZTŐSÉG: 1021 Budapest, Budakeszi út 91. Telefon: 201 62 93 • Mobil: 06 30 97 15 255 • e-mail: erdlap@oe.hu • www.erdeszetilapok.hu

KIADÓ: Országos Erdészeti Egyesület, 1027 Budapest, Fő u. 68. • Levélcím: 1021 Budapest, Budakeszi út 91. • FELELŐS KIADÓ: **ZAMBÓ PÉTER** elnök

Nyomdai munkák: INNOVA-PRINT, Budapest • Felelős vezető: ifj. Komornik Ferenc

A kézirat lezárva: 2012. július 17.

ISSN 1215-0398

Terjeszti az Országos Erdészeti Egyesület. Felvilágosítást a lappal lapolatban az Egyesület ad. Megjelenik havonta.

A beküldött kéziratokat, fényképeket nyilvántartásba vesszük. A cikkek, írások nem feltétlenül azonosok a szerkesztő véleményével, azok tartalmáért mindenkor a szerző felel. Honoráriumot megegyezéssel csak felkért írásokért, illetve grafikai munkákért fizetünk.

A címlapon: Vándorgyűlés 2012. Fotó: Pápai Gábor

A borító negyedik oldalán: „Gyere pajtás, a mi időnk lejárt” (Fotó: Pápai Gábor)